MAPKA3V MUAAUN TECTUU HA3AU
[TPE3UAEHTY YYMXYPUIM TOUMKICTOH
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Kucmn b.4 Bapuantm
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CaBonHOMa a3 ce cyOTecT nOopaT acT: 3a00HHM TOYMKI, TAbPUX Ba 3a00HN xopuui. Cy0TecTr 3a00HH
Tounkil 20 caBoiry Machana, cyoTecTd Tabpux 21 caBoiy machaia Ba cyOTecTH 3a00HH Xopu4il 23 caBoiy
Macwanapo nap 6ap merupan. CaBoury MachajJaxou TeCT Aap Ay HaBb: nymuaa (600 MHTHXO0H K 9aBOOH TypyCT
Ba MyailsiH KapJjaHi MyBO(HKAT) Ba KyIIOAA TaXys IIyTaaH]I.

Jap caBosry Macbhaiia 60 HHTHXO00H SIK 4aBOOM TyPYCT 4Op TyHA (BapuaHT)-U 4aBOO 10/1a MeIIaBa, K1
TaHXO SKTOSII JYPYCT acT.

Macanan, azap Ilymo sapuanmu “B’-po yaeobu oypycmu cason ummuxo6 xyneo, A B C D
nac owpo oap eapaxau yasooxo uH eyHa Uuopa Hamoeo: OO0

Jlap caBojiy MacbhaJjia 6apou MyaiissH Kapaanu MyBoguKaT 0a Xap YHCYpH Jap CYTYHH Yall TOJAITyaa
(xammma, nOopa, Iymia Ba Falipa) a3 YHCYPXOHU CyTYHH POCT, KU SIKTOAII 3UEAATHCT, YHCYPH MyBOGHUK HHTHX00
Kap/a MeIraBaj.

« g 12345
Macanan, azap 6a yucypu “A”, 6a duxpu [Llymo, yasobu mysodhux pakamu 2, 6a
Ip YHCYD puxp Y. Y Y60PUK pax; AO.OOO

yueypu “B” pakamu 4, 6a yucypu “C” pakamu 1 6a 6a yncypu “D” pakamu 5 6owao, B OOO @O
CO@OOOO
DOOOO@

YaroOu caBoJiy Machajial Kymioaa pakam(xo) medoma(H), Ki Jap KaTaku MaxCycH Bapakaw 4aBoOXo
HaBHIITA MEIIaBa(H)/I.

odap sapaxau yagoobxo uH 2yHa UUOPa HAMoeo.

Macanan, azap Lllymo conu 1917-po yasobu oypycm xucob xymeo, oap eapaxau
Y4a800X0 UH ABP HABUCEOD: @

Bapou 4aBo6 monaH 0a caBOJIXO Ba XaJIM Machayiaxou TecT 150 maKmKa MyaiisH mryiaacr.

[Mac a3 mmHOC mynan 60 AacTyp, KU MabMypH UMTHXOH XOH/AacT, 1ap MMacu Bapakau 4aBoOXO 4yMIian
«bo mapmuou zyzaponudanu uMmuxXoH WILHOC WLYOam»-po HABUCE Ba MM30 I'y30pe.

Jap BakTH UYPOU TeCT DOAUKKAT OolIes.

YaBo6xopo aBBaJ Aap KUTOOYan TeCT HIIOPAa HaMoeA/HaBHCel.

Arap ngap 4aBo0 édran O6a ATOH caBONly Machaja AYIIBOPH Kallle, capoceMa HalaBed Ba 0a Xas4oH
Haomana, 6a mapon TecT uaoma auxen. [lac a3 4aBoO rydTan 6a qurap caBoily Machairaxo 0a caBOIy
Machayiau 6aposITOH AyIIBOp Gaprap/e.

Awmanxou 3eprH qap padgtu umtixodH MAHB ACT:
o TydTyry, Epit momaH, Xanan pacoHnaaH 0a xamaurap Ba (€) uctudoaa kapaaH a3 Epur MaxCOHH TUTap Jap
UYPOM CABOJTY MachallaxOH TECT;
® UBa3 Kap/IaHU Y0MX0 Ba (&) KUTOOUaxou TeCT, BApaKkaxou 4aBoOX0 Ba Xap r'yHA HABHIUTAXOU XaMINTap;
® T'y30IITaHW Kaiily WIIopaxow 0a MMTHXOH JaxJIHaIOLITa Jap Bapakan 4aBoOXO, a3 yyMia, Jaap
XOIIUSXOH OH;
e a3 cuH(pXOHa OapoBapiaHM Bapakan 4aBoOXO Ba (€) MaBoaM AWTapu Oapow Oapry30pUH HUMTHXOH
TICTTOVHMIITY 1A,
[ap xonaty BalipoH KapAaH! UH TanaboT MyTacaaauéH XyKyKU a3 IMTHUXOH XopHuy kapaanu LLlymopo nopauz.

TAPTUBU ITYP KAPAJAHU BAPAKAU YABOBXO

e et a3 4aBoO J10/1aH Oa CaBoIX0 Ba XaJUTH MachallaXxo Jjap Bapakau 4aBoOX0 paKaMi BAPpUAHTH KHTO0YAN
TECTH XY/IPO UIIIOPA HAMOE/;

e YaBoOpO Jap Bapakad 4aBOOX0 MyBO(HKH TapTHOM Myp KapAaHW BapaKaw 4aBoOXO, YYHOHKH Aap 00JI0
HUIIIOH JI0/Ia IIy/1, HIIOPpa HAMOEA/HABHUCE;

e a3 é1 HaGapopen, UCIIOX HaMynaHU 4aBoO aap Bapakan 4aBooxo MYMKMUH HECT — 4aBoOu 6a tap3u
JMrap WIoparapau/a/HaBuIlTaily/ia Ba ucuoxrapauaa 6a Hazap rupudra HaMemaBas;

e el a3 CyNmopUIaHW Bapakaw 4aBoOX0 OopHu qurap 0oBapit XOCHJ HaMOed, KM 4aBOOW XaMad CaBOIy
MachaliaXxo Jap Bapakau 4aBoOX0 UIIIOPa/HABUINTA IITy/1aacT.

Bapakan 4aBo0X0 TakpopaH JI0/1a HaMeIaBaJl.

ba Lllymo koméoii mexoxem!

Kucmu b.4 — Tactyp JaBpu sKym




|_[ [Jap xagoM kajauma 3a1a 1ap Xu40u aBBaJ Meosi?
A) cy3an
B) caxpo
C) Gepyn
D) umpy3

HaBuiuru kaioM KajauMaxo 6a Koujaam umJjao MyBopuk HecT?
A) Oauarii, 6euoparit
B) nonori, omHorn
C) xoHarii, oBoparii
D) nycomnarii, cosirit

\_l XaMMabHOX0U KAJIUMAU RUHOOP.
A) axJIok, 0100
B) onar, xucnar
C) angema, GUkp
D) xupnop, padtop

|_[ [ap xanom 0ana noopau pexra (ppaseosorii) qoaa myaaacr?
A) yamMu KOppo JOHUCTAH
B) 0a yamM Hurapucrax
C) 00 vammu Xy JUIaH
D) a3 yamm 06 padran

Bba voiiu ceHyKTa noopam pexran MyBoQpHKpO ry3openu:
Man namexoxam, ku oapou wiymo uiyoa, ... 4. Ukpomin

A) capy 6ap maBam

B) capam G6anj maBan
C) capepo 6ana KyHAM
D) capam 6a 601 paBan

|0 | Tascusanoma Ba canad 60 KafioM ycay6 HABHIITA MeMIaBaH?
A) pacmir-kopry3opi
B) nyb6nutcuctii
C) Ganen

D) unwmii

|_[ Kanom kanumaxo ncmann?
A) SIKyMHH, TaXyMUH
B) paxmawn, Auiikyio
C) aumarmmabin, 6omMmo i
D) 3unparonit, MexpyOoHii

JaBpu ssKym Kucmu b.4 — 320001 TOYHKIT




\_I [ap ubopau yaeonu d6apkamon cudar a3 pyiiu coxrt 4ii ryHa acr?
A) cona
B) coxrta
C) Tapkubin
D) mypakkab

ba 4oiiu ceHyKTa miyMopa Ba HyMepaTUuBH MyBOQHKpPO ry3open:
A3 pyiiu candanii 2upugpma mo noéHuU MEXMOHXOHA ... WIAMDU HUMUASUU YOULOOPTT
Hyp menowuoano. C. Aini

A) Jop KaTop
B) yop nacra
C) 4op nonHa
D) uop Ganmua

ba yon cenyKra newioanou myeogux rysopen:
Mamn ... 0apcu oapcxonazii, YyHOH KU 0ap assa 2yghmam, XamoH 0apcpo neuwiaxii oap
newu oomynnou Kynyaxkuam — Mynno Aooycanom mexonoam. C. Avini

A) raiip a3
B) a3 6apou
C) a3 yuxaru
D) nucoOar Oa

|_[ HNo6opaxou cuaTupo myaiisiH Hamoex:
A) T030H padTan, myTeoHa padtan
B) 6axopu qunduped, xaBou cod
C) a3 Gayarii mIyx, 4yH ryJ HO3yK
D) a3 mo€n mangym, 1y 4abpamma

|_[ Kanome a3 un 3ap0ymacaay MaKoJIX0 4yMJIan coaa acT?
A) Xem 6omany 6eo3op Oorma.
B) Xupman kydran kopu O0y3 HecT.
C) Xomymiii 6ex, KM 4aBOOHU CaxT.
D) Bakrpo raHuMar J0H, TO TABOHIA.

Jdap yymiau 3epuH My0oTaa0 KaaoM acrt?
Hn eokea uano con new a3 un wiyoa 6yo. X. Kapum

A) memr a3 uH
B) yann con
C) uH BOKea
D) Bokea

|_[ Yymiian mypakkaou To0ebpo MyalisiH HaMOe/1:
A) Mapaym napemion mrygad rupudrana. @orex Huési
B) Xap kac 60 moHotap a3 xyn 6axc KkyHaa, HoioH acT. Cabauu leposin
C) V¥, 6a xaMuH TapuK, 0a K Op3yH JEPUHHU Xy HOMI ramT. Paxum Xommm
D) HuxosT oBo3u mypmexpu manap 6a rymam omaa. Kapomarymino Mup3oes

Kucmu b.4 — 3a00H1 TouMKit JaBpu sKym



Acapxou Cotum Yayr3ona:
A) “Ilanaraum xkynyakii”, “Baprta”, “Ilap o nyHeé”

29 ¢

B) “Man rynaxkxopam”, “Jlyxtapu otaur”, “Tupmop”
C) “®upnascii”, “Eponn 6oxummar”, “Cy6Xy YaBOHUM MO”

99 ¢

D) “babn a3 capu magap”, “Ilapponuakxo”, “I"apaumm nesdox”

MyBopuKkaTu mapx Ba KaJuMaxopo MyaiisiH HaMoe/1:

A) 3apOy nat, acocH 3aMOHM X03upau ¢ebJa 1) xyp

B) maknu xangacuu mampyse, kKu xap Sk tapadari 60 xam 2) xyp
OGapobap acT, ucm

C) ucrebpmMoi HaMyJiaH, aCOCH 3aMOHHU X03upau ¢ebJa 3) ky0

D) mypoaudu kaauman opToO, HcM 4) ky0

5) kyit

Kaaumaxou 3uiMabHOPO MyaiisiH KyHe/:

A) Jamb 1) anpak
B) 6enop 2) Oucép
C) ocyna 3) xydra
D) daposon 4) HOOpPOM
5) mapeuion

A3 pemian KaJauMaxo 00 NacBaHAX0M MYBO(HK KaJIMMaW HAB CO3e/:

A) xXoHa 1) -30p
B) ryzap 2) -cop
C) maiica 3) -noH
D) 6axop 4) -Tox
5) -ucron

HNoopa cozen:

A) ydexpa 1) ryé

B) mamsb 2) Oekac

C) Oynoyn 3) Kymon
D) napsona 4) napcyxra

5) munadpys

BaiiTxou 3epuHpo 00 kagom 3apOyamacany MaKoJIX0 XaMMabHOAH?

A) Kyiin HaBMe# MapaB, yMMEIXOCT, 1) Yysanpa €banna acr.
Cyiiu TopuKit MapaB, XypiieaxocT. Yamomuaauau banxia

B) Caru acxo0u Kaxd py3e uann 2) A3 macu xap rups
[Taiin Hexon rupudty Mapaym mya. Cabauu leposit OXMp XaHAACCT...

C) Cyxanmonu napBapa IMpy KyXaH, 3) Xap cyxaH 4oeBy Xap
buanneman, on rax ourysa cyxad. Casaun Lleposii HYKTa MakoOMe€ J10pa.

D) ba mansun pacun, oH Ku rysaia Oy, 4) Bo MOX IIMHM, MOX
bexit &bt on kac, ku uyysnaa oya. Adynkocumu Ouprascit IIaBH...

5) Yonu HOIOH Aap a300
acr.

JaBpu ssKym Kucmu b.4 — 320001 TOYHKIT



CyxaH nap 6opau kajoM 4aiiH MepaBaa: “Ake a3z uoxou Kadummapunu mapoymu
opuéucm. On 6a py3u aseanu coauwymopuu wamcii 1-ymu papeapoun (aseanu moxu
xaman) é 21 moxu mapmu coauwtymopuu meaooi pocm meosno”?

A) Mexpron
B) Tupron
C) Hagspy3s
D) Cana

Cyxan 1ap 0opau kajoM éxropuu Tabpuxii Mmepasan: “Uu doiizonupo 6avou 1200 con,
avue conu 1932 upnonu oexau Xaitpoooo Yypaanii Maxmaoanii macooyghan ouwikop
coxm ... 74 Xxyyyamu cy20ii, akmo apaoi éa 3uéoa az 400 awéu moooi 6a oacm omao’?

A) Jlapunau Amypané
B) Kyxu becytyn

C) Ooiironun JleBamTuy
D) Hakumu Pycram

| | Kanom Bokea 6a XykMpoHuH cyioaan COCOHMEH X0THMA Gaximma?
A) 6a oxup pacujganu uctuiiou capzaMuau COCOHUEH
B) nmronu maxpu Taitcagyn a3 tapadu cunoxu apadxo
C) kywra mwyaanu A3aurypa - oxupuH moxi CocoHit
D) tacnum mynanu moxanmoxu Coconuén 6a XauTonuéH

|_[ Myangn “Illoxnoma”:
A) Huzomynmynk
B) AOGypaiixonu bepynit
C) ®aznymnox Pamuayaaua
D) Ab6ynkocumu ®@uprascit

|_[ Acocry3opu JaBJIaTu MYFyJI:
A) Temypianr
B) Yunrusxon
C) Yararoi
D) Vkroi

Cyxan nap 0opau kit mepaBaj: “by3ypemapun mycaeeup, HAKKoUuL 6a MUHEMYPHU2OPU
moyuk, ku oap lllapk 00 nakaou “Monuu Coniui” eéa oap Fapo 00 nomu “Pagarinu
Hlapx” wiyxpam oopao, conu 1455 oap Xupom maeeannyo wiyoa, conu 1535 oap xamon
Yo a3 onam 2yzawimaacm’?

A) Kamonynaunu bex3on
B) Mupaku Hakkor

C) bopb6anu Mapgsasii

D) oxmy3addap

@ Kucmu b.4 — Tabpux JaBpu sKym



Hnyy uncr?

A) aHa034 AaBiaTh
B) Boxuau mabsmypit
C) maknu 3aMuHI0pH

D) Boxuau yeHak

\_[ Kanom Bokea a3 pyiiu tapTudu xponoJiorii BAB/ITAP 6a aman omana oyn?
A) Wypumm Maxmynu TopoOii
B) 6apxam xypnanu nasinatu Temypuén
C) tawscucu maBnatu lllaitbonnén

D) rabcucu naBnatu AmTapxOHUEH

IHaitomanu manguu 320t Ocuéu Mapkaszupo a3 tapagu Pycusin [logmoxin myaisin
HaMoex.

A) xotuMma EpTaHu YaHTX0 OaltHU MYJIKXOM MYCTaKUI Ba HUMMYcTakuin Ocuén Mapkasii
B) a3 Gaitn padTaHu UCTUKIIONUSATH IABIATIOPHH XAIKXOU Cap3aMUH

C) a3 6aitn padranu OOKMMOHIAXOW MyHOCHOATXOH FyJIOMIOPIA

D) 6a nmoupan MmyHOCHOATXOM capMosiiopi Kara tryaanu Ocuén Mapkaszin

Cyxan gap 0opau kajgoM mypum MepasBaa: “bapom newicupuu d6emopuu eaodo a3z
mapagu xykymamu kuwieapu Typkucmon oav3e maooupxo anoewiuoa uiyo, Ku
ooucu oa eyyyo omaoanu ucén oap Towkano zapouo’?

A) Kanangapiio
B) Mananin Dmion
C) “Ucénu Bab0”
D) Bocen

Xapakatu paBmanpukponun Ocuén Muéna nap oxupm acpu XIX Ba noTuaon
acpu XX 4ii HOM gomT?

A) YaBOHTYpPKOH
B) wanunus

C) mampyTaxoxoH
D) xyxnanapacTtoH

Cyxan pap Oopam kagom naBjart mepasan: “Temyuun conu 1206 oap Kypyamoiie,
Ku oap eoouu oapéuu OHOH Oapzy30p 2apoud, Xyopo XOH IbjllOH Kapoda, YHEOHU
Yunouszxon, avne Xonu Byszypepo cupugpm”?

A) Xokonatu Typk
B) Mopasusiu by3ypr
C) naBnatu Myryn
D) Pycu Kues

JaBpu ssKym Kucmu b.4 — Tabpux




|_[ Pycus nap axam kaaoMm mox 6a uMnepusi Tadaua 1oaa myn?
A) IlaBenm [
B) Huxonaiiu I1
C) Ilérpu I
D) Anexcannpu II

Huszomn myHocnbarxon 0aiiHaIMuIaIMe, KA 0abau YaHru skymu 4axoH 0a amas
oma.

A) Jlozanna
B) l'aara
C) l'enys
D) Bepcan

|_[ Jap padTu kagom yanr 6a Yonon 0om0aum xacraim naprodgra mrya?
A) Yauru Kpum
B) Yanru sxymu yaxoH
C) Yauru nyromMu 4axoH
D) Yauru by3ypru Barani

MyBo(duKaTH XOKHM Ba JaBJIATPO MYalsiH KyHe/:

A) XopyHappaiu 1) AmrapxoHuén

B) Hlomypu 11 2) CocoHunén

C) uxoOyaaun 3) Xunodaru Apabd

D) Youmyxamman 4) XaxoMaHUIIUEH
S) Fypuén

MyBo(puKaTpo MyaiisiH KyHex:

A) map300H 1) yHBOHU MOAIOXO0HU Mucp

B) dupbasn 2) mancabnopu amopatu byxopo

C) moxaHmox 3) yHBOHU XOKUMOHU MapBU TOUCIOMt
D) mupmia® 4) capaopu gaBinaTy XaxOMaHUIINEH

5) capnopu Xonnu Kykanng

MyBogduKaTH JaBJIAT Ba COJIM TAHCUCH OHPO MYyalisiH KyHe/:

A) Amopatu byxopo 1) 1753
B) AmrrapxoHuéH 2) 1501
C) Temypuén 3) 1709
D) [laiiGonuén 4) 1599

5) 1370

Kucmu b.4 — Tabpux JaBpu sKym



|_[ MyBodgukaTi BOKea Ba 1aBJIaTPO MyaisiH KyHe/:
A) 6a capu XOKUMHSIT OMaiaHu (GparucToH aap coiu 1933
B) Tabagynnoru Hanoneon bonamapt
C) ucnoxoru Ak6apIiox

D) Gapxam nomaHu XyKyKH KpPETOCTHOM

1) Temypuéuu Xunna
2) UMA

3) Onmon

4) Pycus

5) ®aponca

€«
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Cyz0y Xyyano eokew zapouoa 6yo”.

noumaxmu oaenamu acpumuénazuu Hcmapaswan xucod épma, oap oaiinu
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Ilaxpe, ki A1ap MaTH cyxaH aap Gopaaum MepaBaj, 1ap Xaputa 60 KaJoM paKaMm

HIIopa myjaaact?

E Bokeae, k1 cyxaH gap 6opaam MepaBaj, KaJoM coJI 0a amMaJl

omana Oyn: “I7-ymu

ceHmaodpu conu ... mayaucu maxcycu Hamoanoazonu uénom (Koneenmu myaccucon)
oap waxpu Qunadendua Koncmumymcusu UMA-po kaoyn kapo. Koncmumymcus

HUMA-po yymxypii 3v10H Kapo’?

Jlyr¢an, 6a Bapakan 4aBo0Xxo ry3apoHHIaHH YaBOOXOSATOHPO
dpapomymr HakyHen. Ilyp kapaanu Bapakan 4aBo0X0 XaTMid acT.

JaBpu sskym

Kucmu b.4 — Tabpux @



3ABOHXOHU XOPHUYMN
ENGLISH LANGUAGE

Read the text and choose the right answer 1-8.

Pyramid Restoration

Workers in Egypt are fixing a pyramid. Workers want to put a hard-grey rock which is
called granite on top of the pyramid. It will look new. But some people are not happy about it.
An expert, Monica Hanna, thinks that it is a silly idea. It breaks all the rules for fixing old
things. The workers say that it is a big gift for the world.

The plan is to finish the pyramid in three years. Many people in Egypt talk about taking
care of old things, like buildings and special places. Egypt gets a lot of money from tourists.
The country must think carefully about what to do with old buildings.

Egyptian ... are fixing a pyramid.
A) builders
B) tourists
C) teachers
D) doctors

The ... Monica Hanna thinks that it is a silly idea.
A) lawyer
B) botanist
C) specialist
D) worker

The workers say that it is a big ... for the world.
A) finding
B) present
C) cost
D) problem

n In ... years the pyramid is in a good condition.
A) 13
B) 30
C) 33
D) 3

“ Egypt gets ... money from tourists.
A) lots
B) most
C) much
D) many

Kucmu b.4 — 3a60uu xopuuit (3a00HM aHTITHCH) HaBpu sikym



The country must think ... about what to do with old buildings.

A) carefully
B) carelessly
C) simply
D) ordinary

Egypt has got a lot of ... of old things.

A) problems
B) difficulties
C) incomes
D) troubles

The story is about the restoration of the historical ...

A) monument
B) cinema
C) theatre

D) construction

Read the text and choose the right answer 9-16.

Penguins Play with a Camera

9 Antarctica, an expeditioner visits a place where animals have their 10
Hehas 11 video camera. 12 leaves it on the ice. _ 13 penguins find the camera.
They 14  down at it. They want to know 15 about camera. They look like they pose

__16__ selfies.

A) At B) Of

A) baby’s B) baby

A) a B) an

A) His B) Her

A) One B) None
A) look B) looks
A) more B) the more
A) from B) for

C) In

C) babies
C) the
C) He

C) No one
C) looking
C) most
C) to

D) On

D) babies’
D) -

D) Him

D) Two

D) looked
D) the most
D) about

Munira ... her homework every day.

JaBpu ssKym

Kucmu b.4 — 3a00nu xopuyii (3a00HU aHTIINCH)



|_[ There ... some bread on the plate.
A) is
B) are
C) were
D) be

| L7 | The manager of the company ... too much.
A) work
B) works
C) worked
D) working

Match the words in Column A with the definitions in Column B.

Column A Column B
A) rain 1) the liquid form of water that falls from the sky in drops
B) sun 2) the white flakes of ice that fall from the sky
C) snow 3) the shaking of the Earth’s surface
D) wind 4) the movement of air near the earth’s surface

5) the star at the center of the solar system

Match the sentences in Column A with the continuations in Column B.

Column A Column B
A) You shouldn't be late 1) in time.
B) You shouldn't lick 2) fast.
C) You shouldn't watch TV 3) in close distance.
D) You shouldn’t eat 4) the spoon.

5) for dinner.

Match the sentences in Column A with the replies in Column B.

Column A Column B
A) When did you lose it? 1) T hope itis.
B) Did you check all your pockets? 2) Yes, but it isn’t there.
C) It’s probably around somewhere. 3) Don’t even look for it.
D) Where did you lose your pen? 4) I think I lost it today.

5) I don’t know.

Match the numbers in Column A with their written forms in Column B.

Column A Column B
A) 1954 1) one thousand nine hundred fifty-four
B) 1999 2) one thousand nine hundred ninety-nine
C) 1985 3) one thousand nine hundred three
D) 1903 4) one thousand nine hundred ninety-two

5) one thousand nine hundred eighty-five

Kucmu b.4 — 3a60uu xopuuit (3a00HM aHTITHCH) HaBpu sikym



Lesen Sie bitte den Text. Wihlen Sie danach die richtige Antwort aus 1 — 8.

Treue Freundinnen

Am Montag kam Lola nicht zur Schule. Thre Freundin Tahmina fragte einige Schiiler.
Aber sie wussten auch nicht, was mit Lola los ist. Nach dem Unterricht ging Tahmina zu Lola
nach Hause. Unterwegs dachte sie: ,,Lola ist wahrscheinlich krank, denn sie versdumt die
Stunden nicht umsonst.“ Tahmina kam zu Lola. Da sagte Lolas Mutter: ,,Komm, Tahmina!
Deine Freundin hat Kopfschmerzen. Der Arzt hat sie krankgeschrieben. Sie muss einige Tage
im Bett liegen. Gut, dass du gekommen bist*.

Tahmina und Lola unterhielten sich lange. Lola bat, ihr die heutigen Stunden zu erklaren.
Tahmina erfiillte Lolas Bitte. So besuchte Tahmina Lola jeden Tag und erklédrte ihr die
Schulaufgaben. Nach einer Woche wurde Lola wieder gesund und ging zur Schule. Die Schiiller
waren lberrascht, dass Lola alle Schulaufgaben kannte und auf alle Fragen richtig antwortete.

Tahmina ist eine treue Freundin.
(Saifullojew Ch. Deutsch 8)

" | Warum besuchte Lola die Schule nicht?
A) weil sie krank war
B) weil sie keine Lust hatte
C) weil sie montags in einem Krankenhaus arbeitete
D) weil sie zu Hause viel zu tun hatte

|_[ Zu wem ging Tahmina nach dem Unterricht?
A) zum Arzt
B) zu Lolas Mutter ins Biiro
C) zu Lola nach Hause
D) zur Lehrerin

|_[ Unterwegs dachte Tahmina, dass Lola ... krank ist.
A) wahrscheinlich nicht
B) vermutlich
C) auf keinem Fall
D) nicht

Tahmina besuchte Lola ... .
A) nie
B) niemals

C) manchmal
D) tiglich

|~ | Wann kam Lola wieder zur Schule?
A) 1n einem Monat
B) in einem Jahr
C) in sieben Tagen
D) in zwei Tagen
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|0 | ... waren iiberrascht.
A) Die Schulkinder
B) Die Arzte
C) Die Lehrer
D) Die Passanten

|/ | Tahmina ist Lolas ... .
A) Nachbarin
B) Bekannte
C) Mitschiilerin
D) Schwester

|_[ Worum geht es in diesem Text?
A) um die Krankenhiuser in Tadschikistan
B) um die Behandlung von Halsschmerzen
C) um die guten Arzneimittel
D) um die Freundschaft von zwei Schiilerinnen

Lesen Sie bitte den Text. Wihlen Sie danach die richtige Antwort aus 9 — 16.

Meine Wohnung

Anna Meier zieht in eine neue Wohnung um. Das Haus liegt im 9  in der
Schellingstrale. Alle Fenster gehen 10 den Hof, und der Stralenldrm stort Anne nicht. Die
Wohnung liegt im 11 Stock.

Annas neue Wohnung ist gro. 12 hat drei Zimmer. Es gibt 13 Kiiche, ein
Badezimmer und einen Balkon. Durch die Eingangstiir kommen wir in den Flur.

Die Kiiche ist auch gro3. Da gibt es einen 14 Kiihlschrank, eine Spiile und einige
Kiichenschrinke. Gegeniiber 15 Spiile steht ein Esstisch mit vier Stiihlen. Uber dem Tisch

__16__ eine Lampe. Die Winde sind weil3, und die Kiiche ist sehr modern.
(JTuctBun 1.®. Hemenkuii A3bIK.)

A) Stadtzentrums  B) Zentralen C) Stadtzentrum D) Stadtzentren

A) fiirs B) ans C) auf D) ins

A) vierten B) vierter C) viertes D) viertem

A) Du B) Wir C) Sie D) Ich

A) eines B) einem C) ein D) cine

A) grof3en B) grofes C) groB3e D) groflem

A) der B) die C) dem D) des

A) hédngen B) hiingt C) hingst D) héngst
|/ | ... ist eine Blume.

A) Der Lowe

B) Die Tulpe

C) Das Brot

D) Die Vase
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\_[ Die Deutschlehrerin ... sehr nett.
A) ist
B) sind
C) bin
D) bist

Wohin fahrst ... jetzt?

Was passt? Ordnen Sie bitte zu.

A) Substantive, die Obst bezeichnen 1) Apfel, Apfelsine, Birne
B) Substantive, die Vogel bezeichnen 2) Pflaumenbaum, Eiche, Pappel
C) Substantive, die Bdume bezeichnen 3) Liebe, Gliick, Pinguin

D) Substantive, die Gemiise bezeichnen 4) Mohre, Radieschen, Kartoftel
5) Ente, Eule, Adler

Was passt? Ordnen Sie bitte zu.

A) Die Studenten sind ins 1) einen Garten bauen.
B) Gefiel das neue Buch 2) Eltern geholfen?

C) Ich will noch ein 3) bisschen lesen.

D) Hast du auch deinen 4) deiner Mutter?

5) Kino gegangen.

Was passt? Ordnen Sie bitte zu.

A) Wie viele Worterbiicher hat dein Freund? 1) Aufihre Lehrerin
B) Womit schreibst du deine Hausaufgaben? 2) Mit dem Bleistift
C) Auf wen warten die Studenten? 3) Aus der Schweiz
D) Wo liegt die Universitét deiner Freundin? 4) Neun

5) Im Zentrum der Stadt

Was passt? Ordnen Sie bitte zu.

A) 2300 1) zweitausenddreihundert

B) 2003 2) zweitausenddrei

C) 2030 3) zweitausenddreiunddreiBig
D) 2033 4) zweitausenddreihundertdrei

5) zweitausenddreiBlig
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Lisez le texte et choisissez une bonne réponse 1-8.

Salim et Kamol

Une fois Salim allait au magasin pour acheter le sucre. La, il a vu Kamol. L'année passée
Kamol a terminé la 8°™ classe. Il apprenait mal. Kamol n' avait pas I’intérét pour l'école.
Maintenant il n'étudie plus. Il n’a pas de bonne conduite.

Kamol vient de discuter avec le vendeur. Il disait trés hautement et méme grondait le
vendeur. Tous voyaient sa conduite et I’entendaient. Mais Salim n'a pas attendu longtemps. Il
a pris Kamol a la main et I’a sorti du magasin. Quand méme, Salim est un jeune boxeur. Son
ami Ali qui était 13, 1'a aidé aussi.

Salim dit: — Nous, les éléves, devons étre toujours honnétes, polis et préts a aider. Nous
devons faire l'attention au pain et au sel et ne pas les jeter.

Ou allait Salim ?

A) Au magasin.
B) Chez Ali.

C) A 1l’école.

D) Chez son ami.

I_[ Quelle classe Kamol a-t-il terminé I’année passée ?
A) Septieme classe.
B) Neuviéme classe.
C) Huitieme classe.
D) Sixi¢me classe.

Kamol ... ’école.

A) ne visitait que
B) n’aimait pas
C) adorait

D) aimait

|_[ Kamol était un ... garcon.
A) bon
B) trés bon
C) gentil
D) mauvais

|_[ Salim a sorti Kamol ... .
A) de la classe
B) du cinéma
C) du magasin
D) de I’école
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| | Qui est un jeune boxeur ?
A) Salim
B) Ali
C) Ali et Kamol
D) Kamol

|_[ Salim dit que les éléves doivent étre ... .
A) non ponctuel
B) désobéissant et rétif
C) un bon mode¢le pour tous
D) sale et impoli

Dans ce texte il s’agit de ... .

A) deux gargons avec les bons caractéres

B) 1’école Ne 8

C) Kamol et un vendeur

D) deux gargons avec les différents caracteres

Lisez le texte et choisissez une bonne réponse 9-16.

Ma meilleure amie

Je trouve les amis trées 9 . Je vais vous 10 de ma meilleure amie. Elle s'appelle
Nicole. Elle arrive de la France. Elle est tailleur et elle a 30 ans. Nicole est une femme de grande
taille.

Ses yeux bleus 11 tres beaux. Ses cheveux sont blonds, frisées et 12 . Elle porte
aussi des lunettes.

Nicole apprend la langue italienne, fait 13 musique et du sport. Elle aime écouter la
musique classique. Elle 14 jouer bien de la guitare.

Nicole est 15 Paris, mais pour le moment elle habite a Lion. Elley 16 dans un
restaurant. Elle est libre, mais elle a un ami.

A) importantes B) importante C) importants D) important
A) racontes B) raconte C) raconter D) racontez
A) sont B) est C) ont D) a

A) court B) courtes C) courts D) courte
A) du B) les C) des D) dela

A) peut B) peux C) puis D) peuvent
A) de B) dans C) sur D) en

A) travailler B) travaille C) travaillent D) travailles

|/ | s ... une histoire intéressante.
A) lit
B) lisent
C) lisons
D) lis
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\_[ Nous ... notre devoir.
A) faisons
B) fait
C) font
D) fais

\_[ Salim donne ce cahier a ... frére.
A) leur
B) son
C) ses
D) sa

Associez les éléments de deux colonnes.

A) Elle prépare le diner.

B) Elle ne va pas a I’école.

C) 1l déjeune a douze heures.
D) Il prépare le petit déjeuner.

1) C'est l'aprés-midi.

2) C’est le midi.

3) C’est le printemps.
4) C’est le matin.

5) C’est le dimanche.

Associez les éléments de deux colonnes.

A) Une année

B) Mes parents
C) En ét¢ les nuits
D) Alibobo

1) a quatre semaines.
2) a quatre enfants.
3) sont courtes.

4) sont a la retraites.

5) a quatre saisons!

\_[ Associez les éléments de deux colonnes.
A) A-t-1l été intéressant?
B) Combien de temps a-t-il dure?
C) Veux-tu le voir encore?
D) Quel film as-tu vu hier?

1) Oui, avec plaisir!

2) Il a duré deux heures.

3) La semaine prochaine.
4) Ah, oui! Il a ét¢ tres bon.

5) J’ai vu « Taxi 2 ».

\_[ Associez les éléments de deux colonnes.
A) un jour
B) une jeune fille
C) un accueil

D) une maison

1) long

2) sérieuse
3) en pierre
4) connu

5) chaleureux
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